

# Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



## Falunap – gazdagon

Programokkal tüzdelve ünnepeztük kultúrházunk 50. születésnapját, amiről az előző havi Mura Infóban már beszámoltunk.

A falunapi központi főzőverseny 12 órakor vette kezdetét ezúttal kilenc csapattal.

A szüreti felvonulás egy órától indult a futballpályáról, végállomása a kollátszegi buszforduló volt, ahol ünnepélyesen

átadták megújított utjainkat és megállóinkat. De erről is részletesebben beszámoltunk az előző számban.

A pezsgőkoccintás után falunapunk a rendezvénysátorban folytatódott a Tóka téren. *Polgár Róbert* polgármester köszöntötte a résztvevőket és hivatalosan is megnyitotta ünnepünket. Ehhez csatlakozott *Bene Csaba*, a Zala Vármegyei



Visnovics László díszpolgári címet kapott a murakeresztúri sportélet fellendítéséért.

## Emlékezés az '56-os forradalomra

*Polgár Róbert* keresztúri polgármester 1956-os ünnepi beszédéből idézünk:

„1956 hősei az összefogás fontosságára tanítanak bennünket. Idén is újra az összefogás eredményeként jöhetett létre Murakeresztúron a közös ünnepségünk. A Zrínyi Miklós Általános Iskola és az önkormányzat szervezésében közösen emlékeztünk 1956 hőseire, az október 23-i forradalomra és szabadságharcra.

'56-ban a magyar emberek összefogtak egymással, hogy egy nemes eszméért, a szabadságért és az igazságért harcoljanak. Amikor az ember va-

lamiért harcol, a küzdelem közben rengeteg nehézség és akadály éri, nem biztos, hogy rögtön előnye származik belőle. De ha a csatánkat jól vívjuk meg, hosszú távon mindig kifizetődik. 1956 hősei értünk is küzdöttek, a mi szabadságunkért. Nélkülük ma nem ünnepelhetnénk Magyarország szabadságát és ezért örökre hálával tartozunk nekik.

Tisztelet a hősöknek, akik életüket is készek voltak feláldozni a nemzet szabadságáért!”

A keresztúri ünnepség díszvendégei *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő és *Gadányi Károly* díszpolgár voltak.

Közgyűlés alelnöke és országgyűlési képviselőnk, *Cseresnyés Péter* is.

Az ünnepélyes pillanatok része volt még egy újabb díszpolgári avatásunk is. Murakeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete Murakeresztúr Díszpolgára kitüntető címet adományozott *Visnovics Lászlónak*, sportolóként és vezetőedzőként végzett áldozatos munkájának elismeréseként, amellyel több évtizede öregbíti településünk hírnevét. László 1967-ben június 27-én született Nagykanizsán, Murakeresztúron nőtt fel, itt alapított családot és nevelte fel gyermekét, Dánielt, feleségével, *Visnovicsné Béli Ildikóval*. Gyermekkorától kezdve a labdarúgásnak szentelte életét. NB 1-es focista

volt a Nagykanizsai Olajbányász Sportegyesületben, játszott a horvát Budućnost Hodošan csapatában, Ausztriában, Tótszentmártonban, és hozzá köthető a murakeresztúri focicsapat újjászületése is. *Visnovics Lászlóék* 2013-ban egy elhagyott sportpályát vettek át régi öltözőépülettel *Polgár Róberttel*. Mára viszont már a Zala vármegyei I. osztály egyik legjobban felszerelt és legmodernebb infrastruktúrájú csapatává vált a Murakeresztúri Sportegyesület, ami nagyban köszönhető *Visnovics László* kiváló szakmai és sportvezetői munkájának. A díjátadás után *prof. dr. Gadányi Károly* Murakeresztúr díszpolgára köszöntötte „kollégáját”.

*Spirk Erzsébet*



Gyerekek és felnőttek együtt ünnepelték az '56-os forradalmat Murakeresztúron.

## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagylengyel  
Telefon: 30/586-3090





# Az óvoda is megújul Gadányi Károly 80 éves



Több évtizede várt az óvoda a felújításra.

Több mint 80 millió forintot nyert *Murakeresztúr* a település óvodájának energetikai korszerűsítésére. A felújítással több évtizedes elmaradást pótolnak be, az épület energiafogyasztása a töredékére esik majd vissza. De nemcsak takarékosabb, hanem otthonosabb, barátságosabb, szebb és biztonságosabb is lesz az ovi. Az intézmény új szigetelést, új nyílászárókat és napelemet is kap.

Az átfogó felújítás keretében az óvoda belső terét, a csoportszobákat is megújítják. A munkálatok várhatóan tavaszig tartanak majd. A végére rá sem lehet majd ismerni a régi

óvodára: egy XXI. századi, gyönyörű épülete lesz keresztúriaknak, ahova a gyermekeknek, a szülőknek és a pedagógusoknak is öröm lesz járni. Bár a pályázati forrás csak az energetikai korszerűsítést fedezi, az óvoda belseje jócskán megérett a felújításra. Ehhez saját forrást kíván az önkormányzat bevonni.

Lépésről lépésre szeretnék a fűtésrendszert, a villanyhálózatot és a vizes rendszert korszerűsíteni, valamint újra festeni, újra burkolni a belső tereket. Ehhez még megpróbálnak további forrásokat szerezni. A munkálatokhoz már hozzá is fogtak.

A keresztúri művelődési házban ünnepelték *Murakeresztúr* díszpolgára, *Gadányi Károly* 80. születésnapját, a szép jubileum alkalmából egy könyv is megjelent a professzor kalandos és különleges eredményekben gazdag életéről.

Gadányi Károly a tudományos élet legmagasabb fokán állva sem feledkezik meg szülőfalujáról, Murakeresztúrról. Az elmúlt hosszú évtizedekben felbecsülhetetlenül értékes munkát végzett Keresztúr kultu-

rális-, közösségi-, tudományos- és sportéletéért. A horvát-magyar barátság erősítéséért, a helyi focicsapat felemelkedéséért, a Mura-menti kulturális értékek megőrzéséért, a közösségi programok népszerűsítéséért.

„Nagyon hálásak vagyunk neki mindezért! Jó egészséget, sok örömet és hasonló sikereket kívánunk neki az elkövetkezendő évtizedekre is” – írta köszöntőjében a település polgármestere, *Polgár Róbert*.



A professzor úr életéről szóló könyvet személyesen dedikálta az ünnepelt.

## Gyenesdiásról érkeztek...



A tanulmányi út egyik fénypontja a keresztúri bányához vezető út volt a platós kocsin, ahol Szili Zsolt tartott idegenvezetést.

Október végén pályaaorientációs nap keretében *Murakeresztúron* járt a gyenesdiási *Kárpáti János Iskola* 7/B osztálya. Bár az időjárás nem volt túl barátságos a látogatás napján, így is több munkakört be tudtak mutatni a hivatalban a gyerekeknek, akik megismerkedhettek az önkormányzat működésével. Több folyamatban lévő és már megvalósult beruházást is megnéztek.

*Szili Zsolt* vállalkozó pedig bemutatta a gyerekeknek a sóderbányát és rengeteg jó tanáccsal látta el a fiatalokat. A program egyik fénypontja a platós kocsin való közös zötykölődés volt. A diákoknak bemutatták a település vadonatúj termelői piacát: a virágboltot és a húsboltot is, ahol finom tepertőt és kolbászt kóstolhattak. Végül pedig megkóstolhatták a világ legfinomabb keresztúri pizzáját a *VivÍZz Pizzériában*.

Az elmúlt években rendszeresen szervezett az önkormányzat hasonló programokat saját diákjainak és a hozzájuk érkező gyerekeknek. Ezzel is erősítik *Murakeresztúr* hazai kapcsolatait, nagyobbra nyitják a világot keresztúri gyerekeknek.

„Reméljük, a gyenesi gyerekek jól érezték magukat nálunk. Egy lépéssel közelebb jutottak hozzá, hogy kitalálják, mivel szeretnének majd foglalkozni, ha felnőtte válnak” – mondta *Polgár Róbert* polgármester a találkozót követően.

## Felköszöntötték a 93 éves Teri nénit

Az Idősek világnapja alkalmából *Béli Krisztina* murakeresztúri jegyző és *Polgár Róbert* polgármester közösen látogatta meg és köszöntötte a falu legidősebb lakóját, a 93 éves *Béli Pálnét, Terézia* asszonyt.

Teri néni 1930-ban született, kisgyermekként árván maradt. Két családnál is nevelkedett, mindkettőre a mai napig szeretettel emlékezik vissza. Tizenkettő évesen kezdett fizikai munkát végezni az örökbefogadó családknál. Házassága után dajkaként dolgozott óvodában, majd a vámhivatalban takarított. Három gyereket nevelte, földet és szőlőt művelt, állatokat tartott.

Gyerekként átélte a II. világháború borzalma, fiatal



Teri néni idén ünnepelte 93. születésnapját.

anyaként az 1956-os forradalmat és szabadságharcot. Hitét a legnehezebb időkben is mindig megtartotta, gyermekeit is ebben a szellemben nevelte. Immár öt unokája és négy dédunokája van.

*Murakeresztúr* jegyzője és polgármestere egy ajándékcsomaggal lepte meg Teri nénit otthonában, és a település nevében jó egészséget és sok boldogságot kívánnak neki és családjának.



# Szépkorúak köszöntése Murakeresztúron



Murakeresztúron együtt ünnepelték az időseket.

A murakeresztúri művelődési házban színes kulturális programmal és a megjelent nyugdíjasok két legidősebb tagjának köszönésével ünnepelték az idősek napját. *Andrasek Pálné, Anna* néni immár a 90. életévében jár, *Jeszek János* pedig csak eggyel van lemaradva tőle, idén ünnepelte a 89. születésnapját. Anna néni egy szép csokor virágot, János bácsi pedig egy üveg bort kapott ajándékba a településtől. Az ajándékokat *Polgár Róbert* keresztúri polgármester és *Re-*

*zsek Zsolt* képviselő adta át a keresztúriak nevében.

„Nekünk az a célunk, hogy a keresztúri nyugdíjasok egészségben, biztonságban és jólétben tölthessék mindennapjaikat településünkön. Nagy öröm volt együtt ünnepelni, közösen énekelni, táncolni. Murakeresztúr nevében jó egészséget kívánok Annus néninek és János bácsinak is! Isten tartsa meg őket jó kedvükben, életerőben!” – mondta az esemény kapcsán *Polgár Róbert*.



## Szeméthegy a Mura árterében

Több köbméternyi építkezési törmelékot találtak október közepén *Murakeresztúron* a Mura árterében, amit valaki illegálisan hagyott ott. Ez a mennyiség nemcsak pénzbírsággal, hanem akár szabadságvesztéssel is büntethető.

A keresztúri önkormányzat bejelentést tett a rendőrségen, hogy minél előbb kézre keríthessék az elkövetőt. Ez a terület migrációs veszélyzóna, amit a rendőrség és a határőrség vadkamerákkal figyel. A felvételek visszanezése megkezdődött, de a lerakott hulladékból is ki tudja majd következtetni a hatóság, kinek a szemetét hagyták ott. A tetőfólia csomagolóanyagából ugyanis kinyomozható a vásárlás helye.



A rendőrök megkezdtek a tettesek felderítését.

## Új fákkal még zöldebb



Újabb harminc szivar- és szilfát ültettek el Keresztúron.

A kormány támogatásával immár második körben ültettek fákat *Murakeresztúron*, hogy otthonosabb, zöldebb, még szebb legyen település.

Október elején harminc új fát: huszonöt szivarfát és öt szilfát is ültettek a *Petőfi Sándor* utcában és az önkormányzat épülete előtt Keresztúron. „Szeretnénk, ha Murakeresztúr útjait szép, nagy, egészséges fák öveznék, amelyek a tavaszi rügyfakadaskor és az őszi lombhullatáskor gyönyörű látványt nyújtanak, nyáron pedig hűsítő ár-

nyat adnak” – nyilatkozta a projekt kapcsán *Polgár Róbert* keresztúri polgármester.

A fák nemcsak a látvány miatt fontosak, segítenek Keresztúr levegőjét is tisztán tartani, megfogják a port, oxigént termelnek, és a hosszú aszályok idején megtartják a föld nedvességtartalmát. *Tulézi Gábor* a markológépével segítette a fák helyét előkészíteni. *Béli Krisztina* jegyző és *Zavarkó József* alpolgármester sikeres pályázatának köszönhetően valósulhatott meg a projekt.

**HIRDETÉSÉT feladhatja a**

**Dél-Zala Murahíd** **havilapban.**

Telefon: (92) 596-936; E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)



# Illegális hulladéklerakó rekultivációja Fityeházon



Liget az illegális hulladéklerakó helyén.

Nemrégiben fejeződött be a Vidékfejlesztési Programban meghirdetett „Illegális hulladéklerakók rekultivációjának támogatása” című pályázaton elnyert támogatás elszámolása a Magyar Államkincstár felé.

– A pályázatot még 2019. novemberében nyújtottuk be. Egyébként ez volt az első olyan pályázat, amelyet már az októberben újonnan megválasztott képviselő-testület nevében nyújtottunk be – kezdte a tájékoztatót dr. Takács József polgármester.

A projekt keretében a Fityeház 90. hrsz-ú közterületen az elmúlt évek során kialakult – építési törmelék és némi háztartási vegyes hulladékot tartal-

mazó – hulladéklerakó felszámolását céloztuk meg. Közel három év múlva – 2022. augusztusában – született meg a támogatói döntés, amelynek értelmében Fityeház Község Önkormányzata 2.250.000 Ft támogatást nyert. A kötelezően előírt önrészt hozzáátve 3.000.000 Ft-ból kellett megvalósítani a projektet.

Tudni kell, hogy ajánlatokat a pályázat benyújtásakor – 2019. novemberében – kértünk be három – ilyen jellegű tevékenység elvégzésére engedéllyel rendelkező – vállalkozástól és ezek alapján állítottuk össze a 3.000.000 Ft összegű pályázati költségvetést. Az ár-



Törmelékhalom az illegális hulladéklerakóban.

ajánlatok tartalmazták az építési törmelék ledarálását, a felszínre kerülő – fel nem dolgozható (háztartási jellegű) – hulladék szétválogatását, valamint a keletkezett 30-50 mm szemcsenagyságú „darálék” elszállítását és a község mezőgazdasági földútjaiba történő bedolgozását. Tartalmazta ezen kívül térfelügyelő kamera kihelyezését a megtisztított területen.

A három évvel később született támogatói döntést követően a projekt tervezett megvalósíthatósága kérdésessé vált, hiszen a 2019-ben kalkulált összeg, 2022. év végén nyilvánvalóan nem lett volna elegendő a teljes projektre. A költ-

ségvetés elegendő volt a hasznosítható hulladék feldolgozására, a felszínre került – háztartási jellegű – hulladék szétválogatására és elszállítására, valamint két térfelügyelő kamera felszerelésére.

A ledarált törmeléket a helyi termőföldeken gazdálkodó mezőgazdasági vállalkozók a saját rakodó-szállító eszközeik és járműveik igénybevételeivel – térítésmentesen – hordták el és dolgozták be a község mezőgazdasági földútjaiba.

– Ezúton is köszönjük nekik – fejezte be a tájékoztatót dr. Takács József polgármester.

*Kovácsné Deák Erzsébet*  
művelődésszervező

## Településfásítási Program Fityeházon

Fityeház Község Önkormányzata először 2021. második felében nyújtott be pályázatot az Agrárminisztérium Országfásítási Programjának Településfásítási Programjához. Ennek eredményeként a település 30 db 3-4 m magas földlabdás facsemetét és a telepítéshez szükséges eszközöket (ültető karókat, rögzítőszalagot) kapott térítésmentesen. A 20 db amerikai hárs, valamint a 10 db fehér eper facsemete 2021. december elején került elültetésre – a helyi alkalmazottak és közfoglalkoztatottak közreműködésével. Az amerikai hárs facsemeték – egy-egy fasort alkotva – a község déli oldalán, a Belezna felé vezető „hegyi út” mentén, valamint a községi óvoda hátsó udvarában kerültek

kihelyezésre. Az eperfa csemeték a temetői pihenő területén, valamint a Jókai utcai és a Szent István téri közparkban kaptak helyet.

– Az idei évben ismét csatlakoztunk az Országfásítási Program Településfásítási Programjához. Ennek során ismételtén 30 db földlabdás facsemetét és telepítéshez szükséges eszközöket kaptunk térítésmentesen. A facsemeték 2023. október végén kerültek elültetésre – a helyi önkormányzat alkalmazottainak közreműködésével – Szabó Milán erdész szakmai felügyelete mellett.

10 db amerikai hárs egy újabb fasort alkotva – a község déli oldalán, a Belezna felé vezető „hegyi út” mentén került telepítésre. Ez valójában a



Idén is csatlakoztak a programhoz.

volt hulladéklerakó megtisztított területe, ahol egy pihenő liget kialakítását kezdtük meg a facsemeték elültetésével.

10 db szil facsemete a községi óvoda hátsó udvarában került kihelyezésre – a 2021-ben megkezdett fásítási program folytatásaként.

A 10 db ezüst hárs facsemetéből 7 db a Szent István téri közparkban, 3 db pedig a temetői pihenő területén kapott helyet – nyilatkozta dr. Takács József polgármester.

*Kovácsné Deák Erzsébet*  
művelődésszervező



# Ünnepi közgyűlés a vármegyeházán

Zala Vármegye Közgyűlése 2023. október 9-én tartotta ünnepi ülését. A vendégek köszöntését követően dr. Pál Attila, a vármegyei közgyűlés elnöke mondott ünnepi beszédet.

– Zala erős közösség, melynek erejét az összefogás adja – tudjuk ezt a magyar történelemből is –, amely arra tanít, hogy soha ne tévedsz szem elől a haza és szűkebb hazád érdekeit. Egy erős közösségnek pedig két fontos fenntartó eleme van: erős befelé, azaz oda tud figyelni a saját tagjaira, saját magára és erős kifelé, azaz oda tud figyelni a szomszédjaira, együtt tud velük működni és segíteni tud nekik... Önök, akik kultúrában dolgoznak, tudományt művelnek, művészként alkotnak, gyógyítanak, kiemelkedő sporteredményt érnek el, közösséget építenek vagy a közszolgálatban dolgoznak, együtt megyénket szolgálják. Példaképei annak a nemzedékről nemzedékre megújuló szövetségnek, amely magyarként meg-



Fotó: Zalai Hírlap/Pezzetta Umberto

A kitüntetettek a jelenlévő vezetőkkel.

őríz bennünket – emelte ki többek között beszédében az elnök.

A rendezvény folytatásában a Zala Vármegye Díszpolgára kitüntető cím került átadásra. Az idei évben a címet a nagykanizsai születésű Zádori Mária énekművész, Liszt Ferenc- és Kossuth-díjas kiváló művész, a Nemzet Művésze kapta kimagasló színvonalú énekművész munkásságának elis-

meréseként. A kitüntetést dr. Pál Attila és Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő adták át.

A Zala Vármegye Egészségügyéért Díját Papp Judit, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház minőségirányítási ápolási igazgatóhelyettese kapta. A Zala Vármegye Közigazgatásáért Díjat Szabóné Mileji Ágota igazgató asszony, a Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága vezetője vette át. Zala Vármegye Szociális Gondoskodásáért Díjban részesült Vlasicsné Hermán Gabriella, a letenyei Kolping Idősek Ápoló-Gondozó Otthona intézményvezetője. A közgyűlés Zalai Pedagógus Díjat

adományozott Jagicza Attilának, a Zalacsányi Csány László Óvoda vezetőjének. A testület Zala Vármegye Fejlesztéséért Díjban részesítette Horváth Tihamért, a Kehida Termál Kft. és a Horváth-Ép Kft. tulajdonosát. A közgyűlés Zala Vármegye Sportjáért Díjat adományozott Varga Sándornak, a Zala Vármegyei Kézilabda Szövetség tiszteletbeli elnökének. A közgyűlés Zalai Civil Társadalomért és Nemzetiségekért Díjban részesítette Paál Istvánt, a Zalai Magyar Nemzeti Szövetség elnökét. A Zala György Díjat Boa Endre fafaragó, népi iparművész vehette át.

## Az idősek érdekében

„Mi, keresztúriak abban hiszünk, hogy a sikeres jövő csak a jelen és a múlt tapasztalataira épülhet.

Hálásak vagyunk az időseknek minden javaslatért, tanácsért, amit igyekszünk felhasználni és beépíteni a programunkba. Mert ezeket felhasználva Murakeresztúr még otthonosabb, szebb, biztonságosabb és kényelmesebb lesz. Hálánkat viszont nemcsak szavakban, hanem tettekben is kifejezzük. Az elmúlt időszakban számos olyan fejlesztést valósítottunk meg, amely a településünkön élő idősek kényelmét, biztonságát és jólétét szolgálják.

Fontos egészségügyi fejlesztéseket valósítottunk meg. Újranyitottuk a gyógyszerterát, lett saját fogorvosunk, dolgozunk rajta, hogy újra legyen saját háziorvosuk is. A szolgáltatások terén is előreléptünk az új vásárhely és termelői piac nyitásával, a faluban több ponton aszfaltoztunk, buszfordulót újítottunk meg és már tervben van a tetető fejlesztése is. Ezen felül jól megszerveztük a házi segítségnyújtást, illetve a szociális tűzifára is lehet már pályázni.

Mi megbecsüljük közösségünk idős tagjait és gondoskodunk biztonságukról, jólétükről.”



Megtelt a keresztúri művház az idősek napi ünnepségre.

## Kijavították a művelődési ház tetejét



A viharok után sikerült helyreállítani és megerősíteni a művház tetőszerkezetét.

A Murakeresztúri Művelődési Ház viharban megrongálódott tetőszerkezetének a felújítása a végéhez ért. Új léceztést, új föliázást és új lemeztetőt kapott az intézmény. A bevilágító ablakokat is le kellett cserélni, megújult a kémény és a szellőző rendszer is. Ki kellett javítani a napkollektoros

vízmelegítő rendszert is. Ezen kívül a bejárati előtetőket is lecserélték.

A kivitelező szakszerű munkája a Nagykanizsai Tankerület közreműködésével valósulhatott meg. A tető most már biztonságos védelmet nyújt az épületnek, a művház dolgozóinak és vendégeinek.



# Az első győzelem 1200 árvácskát ültetnek

Murakeresztúr focicsapata október 22-én megszerezte története első bajnoki győzelmét a Zala vármegye I-es osztályban. Hazai pályán, nagy közönség előtt sikerült ezt az eredményt elérnie a csapatnak hosszú, inszertes idők után.

Deák-Gizmó Murakeresztúr SE - Flexibil-Top Zalakomár 2-0

A mérkőzés hevességét jól mutatja, hogy a bírót sárga-

és egy piroslapot is kiosztott. A vezetést egy öngóllal szerezte meg a hazai csapat, de hogy ne legyen értelmetlen a győzelem, a 75. percben még Körösi Dániel is bevágott egyet.

A bajnokság folytatásában a Zalalövő és a Semjénháza elleni mérkőzés is elmaradt. Ezeket lapzártánk után próbálják pótolni, ha az időjárás is engedi.



Az első győzelem már megvan, újabakkal kellene szaporítani a bajnoki pontokat.

## Gyógynövényes mesefoglalkozás

Az október 8-án, Országos Könyvtári Napok helyi programsorozatának zárórendezvényeként Orsós Brigitta Katalin óvodapedagógus és levendula termesztő tartott komplex foglalkozást gyerekeknek *Letenyén*.

A Gyógynövényes mesefoglalkozás Brigi néniel elnevezésű rendezvényen a gyerekek többek között illatos gyurmákkal ismerkedhettek, illetve egy mesét is meghallgattak, amely során a benne szereplő virágokat saját maguk alakították.



[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu)



Ősszel is tovább szépíti az önkormányzat *Murakeresztúrt*, újabb és újabb virágokat ültetnek a településen. Októberben 1200 árvácskát került a földre a faluban. Az önkormányzat dolgozói ültették el a kiskanizsai kertészetben vásárolt virágokat.

A faluvezetés szeretné, ha Murakeresztúr lenne a Mura vidékének legotthonosabb, legcsinosabb, legzöldebb települése. Ezért az elmúlt négy évben rengeteg fát és még több virágot ültettek, és tovább folytatják a faluszépítési programot.

## A Magyar Festészet Napja

A Magyar Festészet Napja alkalmából nyílt kiállítás *Letenyén* a Városi Könyvtárban. A tárlaton két helyi alkotó, *Végh Erika* és *Timár Zoltán TiZo* mutatta be munkáit az érdeklődőknek. A megnyitó ünnepségen *Dömök József* igazgató köszöntő gondolatait és *Végh Veronika* hegedűjátéka után *Martonné Várhidi Erika* vizuáliskultúra tanár ajánlotta a kiállított képeket a közönség figyelmébe.

Erika festői stílusára leginkább a realizmus és az impresszionizmus jellemző, míg Zoli inkább grafikus, az ábrázolás, a rajzolás, ezen belül is a geometria, a vonalak világa állt és áll közelebb hozzá. Stílusát a 20. század közepén kibontakozó op-art irányzat inspirálja.

A kiállítás november végéig látogatható, aki teheti, látogasson el a könyvtárba!



Az alábbiakban a megnyitón elhangzottakból olvashatnak néhány gondolatot:

„Kisvárosunk lakói számára Erika és Zoli nem ismeretlenek, hiszen mindketten itt születtek, itt kezdtek alkotni, és húsz évvel ezelőtt mutatkoztak be, jelentek meg városunk művészeti, kulturális életében önálló kiállítás keretében. A két évtized alatt a hobbiból mindketjük esetében komoly, hazai és külföldi zsűri által elismert művészeti értékteremtő tevékenység vált.

A Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói a két művész közös kiállításának megrendezésével egy igazi, különleges vizuális élményt kínálnak a tárlatlátogató számára.

**TIT Öveges József**  
**Ismeretterjesztő és**  
**Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: [titzala@t-online.hu](mailto:titzala@t-online.hu)

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe

